

泰国带给我的那七天

金融学院 2017 级金融九班 刘亿娟

怀揣着激动与憧憬，我们，13 个融智学生，两位老师，终于踏上了游学之路。可能大家都有这种思想，游学游学，“学”只不过是一个借口，而“游”才是本次来的最主要目的。当然我也不否定这种说法，来到这个微笑的国度，谁也抵抗不住他的魔力。但是每一次旅行都会学到不少东西，这次出国游学也不例外。

首先“微笑”是他们国家的象征，也是他们文明热情的象征。还没进入这个国家，在 smile 航班上，我们就感受到了泰国人民的热情，脸上大气的微笑，让人看到就觉得亲切，让正在发脾气的人看到就发不出脾气来了。一天晚上，我们从学校回来的路上，看见一个小摊，然后我们这群好奇宝宝就去看看是什么好吃的。我们语言不通，她们由于年纪有点大，不怎么会说英语，然后我们就全程靠比划和一两个简单的英语单词交流。她们的热情与耐心超乎我们的想象，每一句解释都让人很暖心，不管我们耽搁多久，不管我们有什么疑问，她们都会尽可能的让我们懂。

其次，泰国也是一个色彩的国家，粉红的出租车，开出了可爱的感觉，让人觉得生活不压抑，不紧张。各种色调的房屋，让人眼前一亮，心情舒畅。他们大胆的使用各种颜色来装饰自己的家，这个可能与他们天生爱美，爱干净有关。泰国老师给我们讲，他们一天可以洗四次澡。大多数泰国人从我们身边走过，不论男女，都会飘出一种香味。我很喜欢这种干净，香味扑鼻的状态。



能充分体现这个宽容的国家——鸣笛声。每个在中国生活的人都深有体会，车来车往，鸣笛声也是声声入耳。而在泰国，车也是非常多，但是我却没有听到一声鸣笛声，即使再堵的路段，也没有一个人鸣笛。这是他们的宽容，他们的文明。我希望我们中国人，也能慢慢改变，刺耳的鸣笛声真的让人很心烦，这是值得我们中国学习的一点。

游学，游学，当然是边游边学。我们最主要的一个学习地点是 UTCC，也就是泰国商会大学。我们七天最主要的活动都是围绕着这个学校。我喜欢学校的建筑风格，我喜欢学校安静的学校环境，我也喜欢这里教学的老师，我更喜欢这里的学习环境。他们没有上课铃，老师决定上下课时间，他们可以迟到，也可以不来。这种风格很符合泰国慢节奏的生活。而这种慢节奏的风格也是我十分向往的生活。



在这七天里，我学会了团体精神，团体行动。在这七天里，我感受到泰国这个美丽的国家，有大皇宫，有暹罗广场，有大海，有美食，有微笑，有热情，有文明。在这七天里，我体会到我们带队老师的辛苦，和泰国老师讲课的认真与温和。这次出远门，每天都很累，但是每天都在涨知识，了解了泰国的历史，参观了猴王食品公司，开阔了视野，享受了生活。这次出行，很值，我也感到很幸运，能有这个机会让我出去走走，如果还有机会，我一定选择再次出行。